

SPRAWOZDANIE Z INTERGRUPY SIEDEMDZIESIĄTKA AA LUTY 2025r

Dnia 01.02.2025 odbyło się spotkanie INTERGRUPY SIEDEMDZIESIĄTKA.
Przywitaliśmy się modlitwą „ O POGODĘ DUCHA”.

Rzecznik INTERGRUPY - Ela podała plan spotkania:

1. Wieści z grup
2. Służby INTERGRUPY
3. Służby REGIONU
4. Sprawy różne

WIEŚCI Z GRUP:

-” JEST SPOSÓB” grupa ze Skarżyska Kamiennej spotyka się w czwartek o godz. 18:00 ,finansowo jest dobrze salę mamy opłaconą ,dochodzą nowi członkowie, ze służb nie mamy rzeczownika. Spikerkę [1] w tym miesiącu będzie miała Sylwia z Radomia 20.02.2025 o godzinie 18 00

--Radom-"WIZJA DLA CIEBIE" -Grupa spotyka się w soboty o godz. 17 ul . Miła przy Kościele. Służby są obsadzone.

-Kozienice-"U RODZINY"-grupa spotyka się w niedziele o godz. 17 przy Kościele ul. Głowaczowska 41. Grupa niesie postanie do ZK, DETOKS. Spikerem w ostatnią niedzielę miesiąca listopada będzie Magda z Radomia.

- Radom-GRUPA KOBIECA-spotyka się w czwartki o godz. 17.15 ul. Reja 30. Kobiety niosą postanie do ZK w Kielcach, na Detoks, OTUA. Przychodzą nowicjuszkami. Spikerem w drugi czwartek m-ca, tj. 13.02 będzie Halina z Radomia.

-Radom-"UWOLNIENIE"-spotyka się w piątki o godz. 17 przy Kościele na ul. Kelles-Krauzy. Frekwencja na grupie jest zadowalająca, grupa ma zabezpieczenie finansowe. Brak mandatariusza.

-Radom-"GRUPA B-KWADRAR"-Wojtek-rzecznik -Mitingi odbywają się w każdy wtorek o godz. 17:30 ul. Reja 6. Frekwencja na grupie jest bardzo dobra ,pojawiają się nowicjusze. Uczestnicy grupy niosą postanie do ZK, AŚ, OTUA, DETOX. Spikerem w tym m-cu będzie Tomek z Radomia. Na grupie jest wakat mandatariusza i kolportera.

-Magnuszew-"ODNOWA"-Tadek-mandatariusz-grupa spotyka się we wtorki o godz. 17 ul. Saperów 24, w dni wolne od pracy mitingi się nie odbywają. Ostatni miting miesiąca jest mitingiem spikerskim. W lutym swoim doświadczeniem podzieli się Robert z Tczewa. Grupa deklaruje przynależność do INTERGRUPY SIEDEMDZIESIĄTKA.

SŁUŻBY INTERGRUPY:

- SEKRETARZ-HALINA-Przeprosiła za nie ukazanie się sprawozdania ze spotkania styczniowego INTERGRUP z powodu utraty zapisu głosowego.
- SKARBNIK-DANIEL-przedstawił stan finansowy.
- KOLPORTER-PAWEŁ-zaprasza do zakupu literatury, prosi o składanie zamówień do 25-go każdego m-ca.
- ŁĄCZNIK DO OTUA MAGDA- spotkania odbywają się systematycznie w każdą sobotę o godz.18
- ŁĄCZNIK DO DETOKSU-JUREK-spotkania odbywają się w piątki o godz.10:30.

SŁUŻBY REGIONU:

- Z-CA RZECZNIKA-ANIA-poinformowała ,że powstaje zespół do informacji publicznej.
- DELEGAT DO INFORMACJI PUBLICZNEJ- GRZEGORZ- zachęcał służebnych do korzystania z NEWSLETTERA SŁUŻBY KRAJOWEJ AA.

SPRAWY RÓŻNE:

- Odbyła się dyskusja na temat wydłużenia czasu służb na INTERGRUPIE z jednego roku na dwa lata ,głosowanie w tej sprawie odbędzie się na spotkaniu INTERGRUPY w marcu.
 - Warsztaty kolporterów w Szczyrku odbędą się 28-30 marzec 2025r
 - Powstający ZESPÓŁ DO INFORMACJI PUBLICZNEJ spotyka się 16.03.2025r o godz.10 w PIK-u w Radomiu.
 - RADA REGIONU -spotyka się 06.04.2025r w Starachowicach.
 - WIOSENNA KONFERENCJA REGIONU odbędzie się 18.05.2025r w Starachowicach.
- Spotkanie INTERGRUPY zakończyliśmy DEKLARACJĄ ODPOWIEDZIALNOŚCI.

Sprawozdanie sporządził Sekretarz INTERGRUPY -HALINA